Rusky jazyk — oddiely | — IlI 1

I pa3zden — UYmeHue (40 6annos)

Tento oddiel testu sa sklada z troch ¢asti. Jeho vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 45 minut. Sle-
dujte inStrukcie: odpovede na otazky v 1. a 2. ¢asti vyznacte v odpovedovom harku oznaéenom piktogra-

mom , odpovede na otazky v 3. Casti vpiste do odpovedového harka oznaceného piktogramom Z .

1 yacmsb (12 6annos)

Po precitani textu rozhodnite, ktoré z tvrdeni 01 — 06 je na zaklade informacii z textu pravdivé (A) a ktoré
nepravdivé (B). VZzdy uvedte aj oznaclenie tej Casti textu (1) — (5), na zaklade ktorej ste rozhodli o pravdi-
vosti i nepravdivosti daného tvrdenia.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’ovom harku oznacenom piktogramom |Z|

(1)

(2)

()

(4)

(5)

Cyn v Halwe 3a0poBbe

FoToBATCS cynbl 06bIYHO Ha BynNboHax — MACHOM, KOCTHOM, pbiGHOM, rpubHOM. BKyCHbI 1 BereTa-
puaHckue — n3 oBoLllen n kpyn. MHorme Hapogbl nsgaBHa cumMTanm, 4To Cyn — caMblid SeLWEBbIA UC-
TOYHMK COXpaHEeHWs1 300poBbs, noadepxanua cun. B OpesHen Mpeunmn yyacTHukM OnmMMIMACKUX
Urp NpUHOCKNN B XepTBy 3eBCy KO3 un Tendart. Mx, cornacHo puTyany, 3akanbiBanu, MACO Bapunm
B OFPOMHOM KOTf1e, a OyNbOoH aTneTbl BbiNMBany Nepeq HadanomM COCTSA3aHUM ANns yKpenneHus cus.
B AnoHun n cenyac keHWmHaM nocre poaoB AatoT Cyn, CBapeHHblA U3 MOPCKUX BOOOPOCHEN.
Hapoabl CpeansemHomopbst U CeBepHot AdppukM nonaratT, YTO OT MHOrmMx OonesHen cnacaet
YECHOYHbIN cyn.

Y kaxgoro Hapoga ecTb CBou ntobumble cynbl. YToObl NnepevncnnTb Bce BUAbI CYMNoB, XXypHanbHOM
nonocsol, noxanyn, 6yget mano. OgHa 13 camblx NEpPBbIX NOBAPEHHbLIX KHWUI, HanucaHHas B Kutae
4700 net Hasag, yXe npegnarana HeCKoSbKO peLenToB.

B [peBHem Erunte nepsbivi cyn ceapun B |l Thicauenetmm 4o HoBoW 3pbl BO3HUYMIN pab MeHec. OH
yKkpan y dapaoHa Kypuuy, cBapui €€, HO CbeCTb He ycnen: Obln norMMaH, 3akoBaH B KaHAanbl v
AocTaBrneH BMecTe C BapeBOM K Briaablke. dapaoH, yyysB apomat, UCXOOMBLUMI OT ropLuka, cka-
3an: «[an nonpoboBaTtb!» A NOTOM Ha3Ha4YMN NPEeCTynHMKa CBOMM LLed-NOBapOM.

HapogHaa meanuuHa pekoMeHagoBana cymnbl U Kak cpeacTso, npeaynpexaatoliee BO3HUKHOBEHME
paka >xenyaka. Hayka nogteepavna ato. B CLUA B pesynbtate ob6cnenoBaHusa 60 TbicaAY 4YenoBek
ObINO YCTAHOBMNEHO, YTO NIOAM, KOTOPbIE HE XanylTcsa Ha CBOE 340pOBbe, YacTo eadaT Cyn.

Pycckasi kyxHsi 6oraTta peuenTamu CynoB, HO NpeAnoyTeHne oTAaéT BCE-TakM pycckum wam. Mm
yxxe 6onee Tbicsum neT. MeHsiNUCb 3MoXKU, MEHSNUCL BKYChI, a LM OCTaBanuch Wwamu. TpaguumoH-
HbI cnoco6 MX NPUrOTOBIEHMUS U CBSI3aHHbIE C HAM BKYC M apoOMaT COXpPaHMIUCh.

Pycckas kyxHa 6oraTa peLentamm CynoB, HO Jy4ylle BCEX — PyCCKuin GopLy,.

(A) BepHO (B) HeBepHO B koTopom ab3aue (1) — (5) Bbl Hawnu oTBeT?

B Hapoge yke AaBHO pacnpocTpaHeHa uaesi, YTo Cyn 3allimLiaeT Xenyaok oT paka.

(A) BepHO (B) HeBepHO B koTopom ab3aue (1) — (5) Bbl Hawnu oTBeT?

B ANoHWM 1 ceiyac BEPSAT, YTO CyM, CBAPEHHbIi U3 MOPCKOMN PbiBbl, MOMOraeT eHLLMHE nocne

pOnoB.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kotopom ab3aue (1) — (5) Bbl Hawnu oTBeT?

B OpesHem ErvnTe nepsbivi cyn cBapwn hapaoHy pab MeHec B IV TbicavyeneTumn oo Halemn apbl.

(A) BepHO (B) HeBepHO B koTopom a63aue (1) — (5) Bbl Hawwnu oTBeT?
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Hapogbl CeBepHoi Adpurkn BEPAT, UTO CyN M3 YEPHUKN N3NednBaeT pasHble 60nesHu.

(A) BepHO (B) HeBepHO B koTopom a63aue (1) — (5) Bbl Hawwnu oTBeT?

Yxe ydacTHukn Onumnunckux urp B [pesHen Npeummn 3akansnncb nepen cocTa3aHnaMN OBOLL-
HbIM CYMOM.

(A) BepHO (B) HeBepHO B koTopom a63aue (1) — (5) Bbl Hawwnu oTBeT?

2 yacmsb (14 6annos)

Pri navsteve pamiatkovej rezervacie KiZzi odpoveda sprievodkyria na otazky ucastnikov okruznej plavby
Moskva — Peterburg — Kizi. Najskér si precitajte devét otazok turistov, ktoré st oznaéené pismenami

(A) -

(I), potom odpovede sprievodkyne na sedem z nich. Ku kazdej z odpovedi 07 — 13 priradte na za-

klade jej obsahu spravnu otazku (A) — (I). (Dve otazky nepatria k Ziadnej z odpovedi.)

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’ovom harku oznacenom piktogramom |Z|

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)
(F)
(G)
(H)
(1)

Moyemy HasbiBaloT Kuxku «auBHbiM Yyygom Cesepan?

KaxeTca, MecTo ans xpama Bblbupanm o4eHb ctapaTernibHO?

TUNMYHBIX 30M0TbIX KYNomoB 34ecb HeT?

MecTo gnga xpama 6bino npegHasHa4eHo MOHaxammu?

EcTb 1 npegaHns, cBsi3aHHbIE CO CTPOUTENBLCTBOM Xpama?

UeMm yHuKkanbHa apxuTtektypa NpeobpaxeHcKkon Lepkam?

donbKNopHbIE NPasAHMKN Ha OCTPOBE YCTpanBaroT?

MpeobparkeHckas LiepkoBb B aHcamMbre camasa apeBHANA?

B Kmxxax MOXXHO HanTu 1 aepeBsiHHble JoMa npocTbix xutenen XVII — XVIII Beko?

0

!

YXe B ApeBHWE BpeMeHa MOHpPaBUIICA MacTepam BCXOSIMAEHHbLIA OCTPOB. TpyAHO 6Gbino HanTK
WHOEe MEeCTO, rae LEepKOBHbIV LwaTtep nogHumancsa 6ol ctonb Benvyaso. Mi3ganu, paHblue YemM Ha-
wa «PakeTa» npuyanuT K NpMCTaHn OCTPOBa, MOXHO BUOETb CUNYaT 3anoBefHuKa.

Ha HenoBTOpuMbIX npoctopax 3aoHexbsi, cpean OHEXCKOro o3epa, HaxXoQUTCst Ha CKanuCTbIX
XOInMax LIepKOBb, KOTOPYIO HEAAPOM CHUTAOT BEPLUMHON HApPOAHOro AEPEBAHHOIO 3044EeCTBa.

Kvxckuii My3eii-3anoBegHUK, KakuM Mbl 3HaeM ero CEerogHsi, CocTouT U3 AByX Lepksein — [Mpeobpa-

XeHckon (3umHen) n MNokpoBCKon (NeTHeR), a Takke KONOoKomnbHKU, cpybneHHon B 1862 rogy. lMNMpeo-
OpakeHcKasi LLepkoBb NOCTPOEHA Ha Nenenvie xpama, CTOSBLUEro paHbLUe Ha TOM e MecCTe.

MaBKu CTapMHHBIX LiepkBer norocta Cnacckoro ceepkalT cepebpucTbiM, YyTb NevanbHbIM OTCBe-
TOM, 30J10TO MX OCUMHOBBLIX KYMNOSOB CO BPEMEHEM MOTEMHETO.

—
—

B Hel youBUTENbHO rapMOHUPYIOT MaccuBHble GpeBeHYaThle CpyObl U nerkas pesbba, nopaxaeT
AVHaMWYHOCTb ABaguaTth ABYX rnaB, pacnofioKeHHbIX B MATb SiPYCOB, KOTOPbIE yKpaLlakT Xpam.

5]

CornacHo HapodHon nereHge, Mactep, YTo COTBOPUI 3TO YyAo, 3akoHYUMB paboTy, 3abpocun To-
nop B 03epo co cnoBamu: «He 6b1n0, HET 1 He ByaeT 6onblLUe LLEePKBU TAKONy.

-
w

My3sen-3anoBeHuWK, OTKPbITbIN B 1966 roay, NOMOH 1 TaknMx COKPOBULL, Kak LepkoBb BockpelueHus
Jlazapsi — o910 gpeBHenwasa Ha OCTPOBE apXxuTekTypHas MuHuaTiopa XIV Beka, 4acoBHsa (XVII —
XVIII BB), opeBHME MENbHULBI; B My3€e XPaHATCS BbILUMBKWU, TKaHble n3aenus, pesbba n pocnuchb
no Aepesy.
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3 yacmsb (14 6annos)

Otazky 14 — 20 sa vztahuju na text z predchadzajucej Casti testu. Na kazdu otazku kratko odpovedzte
(najviac dvomi — tromi slovami).

Svoje odpovede napiste na odpoved’ovy harok oznaceny piktogramom £ .

Kak Ha3bIBalOT caMyto APEBHIO LIEPKBYLLKY apXMTEKTYPHOro aHcambnsa Kmkun?

Cpeau kakoro o3epa HaxoauTcAa ckas3o4HbIn Kmkckuin aHcambnb?

Kak Ha3blBaeTCs «3UMHSSI» LIEPKOBb KMXXCKOro 3arnosegHuka?

Bo ckonbkux sipycax pacnosioXeHbl rnaBbl «3MMHEN» LIEPKBU, KOTOpbIE €€ yKpallakT?

Korga 6bin oTKpbIT My3en B Kuxkax?

— — — —
~ ) o N

HazoBuTe ABa npvMepa AeKopaTUBHOIO NPUKIaZHOIO UCKYCCTBA, KOTOPOE XPaHST B Kukckom
My3ee.

Kak nydiie Bcero nonactb K XXMBOMUCHOMY aHcambrito Kumxun?

Il pazden — Kynbmyporsozausi, 2pamMmmMmamuka u siekcuka (40 6asnoe)

Tento oddiel sa sklada z 3 ¢asti. Jeho vypracovaniu by ste mali venovat’ priblizne 45 minut. Sledujte in-
Strukcie: odpovede na otazky v 1. Easti vyznacte v odpovedovom héarku oznaéenom piktogramom ,

odpovede na otazky v 2. a 3. Casti napiSte na odpovedovy harok oznaceny piktogramom Z .

1 yacmsb (20 6annos)

V nasledujucich dvoch kratkych textoch st vynechané niektoré slova. Za textami najdete pre kazdé vy-
nechané miesto 21 — 40 Styri moznosti doplnenia. Rozhodnite, ktoré z pontkanych slov patri na prislus-
né miesto textu.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’ovom harku oznac¢enom piktogramom |Z|

Mmsi Benukoro pycckoro xyaoxHuka — inen Edoumosnya PenunHa @ @ BCéM Mupe. [NocnegHue ro-
bl Xun3Hu PenuH BAanu oT wymHoro lMetepbypra. XyaoxHUK @ Ansa aToro mecteyko Ky-
oKkarny, nocénok PenuHo, B copoka KurnomeTpax OT ropoga. Tam oH HebonbLuylo ycaabby
B6n13n duHckoro 3anuea. ycaabba cocTosina u3 04HO3TaXHOro AoMuKa U HebonbLioro 3abono-
YeHHOro yyacTtka neca. B «[leHaTtax» OH kpome MOArOTOBUN K M3OaHUI0 U KHUry «[danékoe 6nums-
Koe», B KOTOPYHO BOLUNW ero BocnoMuHaHus. Mysen — ycagb6a «PenuHo» nonHoCTbI0 aTmocdepy,

B KOTOPOM XWN U TBOPUI 3aMevaTenbHbI MacTep pycckom xusonnucu — Unba Ecoumosmy PenuH.

© (2003) Statny pedagogicky tstav




4

MONITOR 2003

KTo xoTb pa3s Ha CrioBaLKoM pOrbKIOpHOM npasaHuke [32] MonsHoM, HaBepHska CoXpaHun He-

3abblBaeMble BOCMOMMHAHMS O MoOKLEen 1 TaHuytowleln [letse. Yxe Ha nepsbii Kaxkgoro npuene-

YET MHTEPECHOE peLleHne cueHbl amduteaTpa. E€ co3naét orpomMHbIn asop, Ana panoHa

MonsiHbl. OpUrMHanbHOE peLleHne CLEHb BO3MOXHOCTb MCMOJSTHEHUS! NMPOrpaMM UCMOMb30-

BaTb CEeMb CaMOCTOATENIbHbIX MNOWanoK AnAa BbICTynakowmMx aHcambnen nnm aApPTUCTOB. Lle]'lb donb-

KNOPHbIX Npa3aHecTs B [leTBe npocTa: HapoJHOe MCKYCCTBO, noaaepxaTb ero Ha LLMPOKOI

6ase. Hauyano uonsa exeroaHo B [leTBY OecsTKM Tbicsy nobuTenel croeaukor necHu n donb-

KIMOPHbLIX TaHLEB.

(A) 3Hakomo (B) n3BecTHO (C) nonynsipHO (D) ny6nu4Ho
[22] (A) Ha (B) no (C) BO (D) BoKpyr
@ (A) paspewun (B) pewan (C) pewwun (D) m3bpan

(A) GbiBaTb (B) BbRKUTL (C) nepexuntb (D) nocenutbcs
@ (A) npuHAn (B) B3an (C) BbIbpan (D) npuHuman
(A) HacToAmMN (B) HblHELWHWN (C) BpemeHHbIV (D) 6biBLINIA
(A) nokynan (B) vickynun (C) Bbikynun (D) kynun

(A) cama (B) ogHa (C) eanHas (D) eanHcTBEHHas
(A) obGpasos (B) kapTuH (C) obpasuos (D) uepTexen
(A) nepepnaért (B) n3paér (C) otmaér (D) BbIgaéT

(A) nobbiBan

(B) nepexwuBan

(C) yyacTteoBan

(D) cyuwecTtBOBan

(A) 3a

(B) nepeg

(C) Han

(D) noa

(A) Bug

(B) nepecmoTp

(C) B3rnsag

(D) ocmoTp

(A) xpucTmaHckum

(B) myxuukuin

(C) KkpecTbsiHCKWIA

(D) X03ANCTBEHHbIN

(A) TMNUYHBIN

(B) Tunuyeckun

(C) Tunosow

(D) Tunonoruveckui

(A) otgaér

(B) paér

(C) coaét

(D) npupaér

w
~

(A) BO Bpewms

(B) BoBpems

(C) Buyac

(D) BO BpemeHu

(A) coxpaHuTb

(B) oxpaHsTb

(C) oxpaHuTb

(D) obecneunTtb

(A) pacceeTt

(B) passutune

(C) pacwmpeHune

(D) npomsBoacTBO

8]| ]| ]| (]| (]| [e] | [&]| (& | [&] | [&]

(A) pasBnekaet

(B) ortBnekaet

(C) yBnekaet

(D) npuBnekaet
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2 yacmsb (10 6annos)

Pozorne si precitajte nasledujuci text. Za kazdym vynechanym miestom 41 — 50 je v zatvorke uvedené
jedno slovo. Slova v zatvorke dajte do spravneho tvaru.

Svoje odpovede napiste na odpoved’ovy harok oznaceny piktogramom £ .

JlaHabIw

B Tenn 6GonbLumx (mepeBO), B ryctom TpaBe, nputamncst LBEeTOK — [Ba (6onbLion)
(rmcT), a Mexay HMMK, Ha OOHOW TOHEHBKOW BLICOKOM HOXKE, HECKONMbKO MarneHbKnx GeneHbkmx
KONOKOMNbYMKOB. OTO MaHapll. Ero (uBeT) (nucT) Thl (y3HaTb) cpasy. Ho aaxe ToT,
KTO NoOUT 3TOT LBETOK N caM cobumpaeT OyKeTMKM naHablwa, He Bcerga (3HaTb), YTO Y Hero ObiBa-
0T AroAbl — caMble HacToswme, 6onbLune, KpacHOro uBeTa. Aroaa 3ameTHa, HO He BUAAT e€ nogun noTo-
MY, YTO UHTEepecyTCs (maHabIw) Nuwb (BecHa), B koHLe neTa. Ho ecTb Arogy Hemnb3s: OHa,

KaK U cam LIBETOK, SA0BUTA. SIAOBUTLIN COK NaHAbllLa nepepabaTbiBatoT U AeNaloT NekapcTBO Ans Mio-
aen ¢ 60nbHbIM (cepaue).

3 yacmsb (10 6annos)

V nasledujucom texte su vynechané niektoré slova. Za textom najdete pre kazdé vynechané miesto
51 — 60 dve moznosti na doplnenie. VZdy si vyberte jedno z pontknutych slov a napiSte ho v spravnom
tvare.

Svoje odpovede napiste na odpoved’ovy harok oznac¢eny piktogramom Z .

@ NnecHu, koTopble ByayLmin komnosuTop MMuHka @ B AEeTCTBE, MOXET OblITb, ObINM NEPBON NPUYK-
HOW TOro, YTO OH @ B CBOEM TBOpYECTBE rMaBHbIM 06pa3om pYyCCKyo My3biKy. C MOMOLLbIO XO-
pa OH n3obpaxkaeT KapTUHbI HAPOOHOW XM3HU. Ero pomaHchl 1 NecHW, Npexae BCero AeBsATb POMaHCOB
Ha cTuxu [MMywkuHa, @ nyywwe nesubl. 1o NpaBy MOXHO , yTo [MKHKa PYCCKyto Knaccu-
Yyeckyto My3blky. HenocpeactBeHHoe BnvsiHMe MWHKM Ha CBOE OPKECTPOBOE MbiLUfIEHME n OMuT-

pun LLocTakoBuny, korga ckasan, 4To OH 4O KOHLa CBOMX AHen bynet «KamapuHckyto» MMnHKM Kak
BbICLLINN WHCTPYMEHTOBKM.

Poccuiickue — Pycckue rOBOPUTbL — CKa3aThb

o

8 [g [& & [8

cnyuwan — paccnbliwan co3gan — usgan

TBOPWI — UCMONb30Ban npusHan — y3Harn

HapOAHYH — HaLMOHAambHYH yunTb — U3yyaTb

& 2 &) [®

WCMOMHSOT — BbINOSTHAOT obpaseu — obpas
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lll pazden — AydupoeaHue (40 6annoes)

Tento oddiel testu sa sklada z troch ¢asti. Ku kaZdej ¢asti si vypocujete nahravku, pricom kazdu nahrav-
ku budete pocut’ dvakrat. PoCas pocCuvania nahravok odpovedajte na otazky v prislusnej Casti testu. Sle-
dujte inStrukcie: odpovede na otazky v 1. a 2. ¢asti vyznacte v odpovedovom harku oznaéenom piktogra-

mom , odpovede na otazky v 3. ¢asti napisSte na odpovedovy harok oznaceny piktogramom Z .

1 yacmb (14 6annos)

Viypocujete si kratky text. Na zaklade pocutého vyberte spravne dokoncéenia viet 61 — 67. VZdy je sprav-
na iba jedna z ponukanych moznosti.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’ovom harku oznacenom piktogramom |Z|

Mo cBOet BHELHOCTM Bbin MyLLUKWH

(A) TOHKWIA, BLICOKOrO pocTa. (B) xypowaBblii, AOBOMIbHO BbICOKOIO pOCTa.

(C) cTponHbIN, HU3KOro pocTa. (D) nonHoBaTbIi, ManeHbLKOro pocTa.

NMuuo MywknHa 6bino

(A) cmyrnoe, HebonbLUOE.

(B) cBeTnoe, ¢ Bblpa3nTenbHbIMU roNybbIMU rnasamu.

(C) kpyrnoe, Bceraa 3aropeBLlee OT COMHuUa.

(D) posoBoe, 0bpamrieHHOe TEMHbIMW KygpsiBbIMU BOSIOCAMM.

I'IopreT rlyUJKI/IHa BblOeNAETCA HEKOTOPbIMN Malion3BECTHbLIMU YepTaMu:

(A) oH 6osncsa xonogHow BoAbl. (B) He niobun cTpenaTb U3 nuctoneta.

(C) 6bin kpenkoro duamndeckoro TenocnoxeHus. (D) nobun ectb BApPEHYHO KAPTOLLKY.

MyLWKWMH NpeanounTan XuTb 1 NUcaTk B KBApTUpe

(A) pOCKOLLUHOW. (B) npocTtpaHHOM.

(C) c npocton mebensbto. (D) c KpacvBbIM CTapUHHBIM CTOSIOM.

CBOMX COBPEMEHHIKOB [MyLLKUH nopaxar

(A) paHO CO3pEBLUMM XapaKTEPOM.

(B) TOHKOCTbIO YMa 1 NamMaTw.

(C) menneHHbIMK XecTaMu.

(D) paBHOAYLUHBIM OTHOLLUEHUEM K >KEHLLMHAM W K Urpe B KapThbl.

CT0S1 CNOKOMHO NoA NUCTONEeTOM NPOTUBHMKA, IMyLiknH ero nobexaan

(A) WyTnNMBbLIMK CTUXaAMMW. (B) kpacoTton yanBmuTenbHbIX rnas.

(C) HeobblkHOBEHHOW 0AEXO0MN. (D) npocCTbiM OTCYTCTBMEM CTpaxa.

MyLWwKMH MHOTO pa3 y4acTBOBan B AyansiX, NOTOMY YTO OH

(A) Bosanca yHwkeHus. (B) QOCTOMHCTBO M YECTb LEeHWN BbILE XU3HWN.

(C) nobun oToMCTUTL Bparam. (D) nobun gokasbiBaTb CBOE MYXXECTBO.
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2 yacmsb (12 6annoes)

Viypocujete si reklamny rozhovor v radiu. Na zaklade pocutého rozhodnite o kazdom z tvrdeni 68 — 73, Ci
je pravdivé (A), nepravdivé (B) alebo Ci o jeho pravdivosti nemozno na zaklade pocutého rozhodnut’ (C).

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’ovom hdarku oznacenom piktogramom |Z|

PeknamMHbIn pa3roBop LWEN ¢ pekTopoM AkagemMuu HapO4HOro Xo3ancTea.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) aTtoro He 6bINo B TEKCTE

B MHCTUTYTe He ByaeT 3a04HON hopMbl 0BYYEHMS.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) aTtoro He 6bINo B TEKCTE

70| Y CTyAeHTOB eCcTb BO3MOXHOCTb CBOGOAHOrO BbiGopa MHOCTPAHHOTO A3blKa.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) aTtoro He 6bINO B TEKCTE

H
—

3aHATNA no cneyunanbHocTM « MeHemKMEHT» HaunHatTes ¢ 15 CeHTFl6pF|.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) aToro He GbINO B TEKCTE

72| Cpok 06yyeHus no crneumanbHocTn «MeHegpkmeHT» 3,5 roaa.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) aToro He GbINO B TEKCTE

73| Xenatowme nocTynuTb Ha MarucTepPCKyo NporpaMmmy oby4eHust 4OMKHbI YCNELHO caaTh BCTYNU-
TernbHble 3K3aMeHbI.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) aToro He GbINO B TEKCTE

3 yacmsb (14 6annos)

Viypocujete si uputavku cestovnej kancelarie na okruznu plavbu. V nasledujicich vetach su vynechané
niektoré slova a ¢iselné udaje. Prislusné miesta su oznacené takto: . Na zaklade pocutého textu
doplrite na tieto miesta chybajice udaje. Ciselné udaje vypiste slovom.

Svoje odpovede napiste na odpoved’ovy harok oznaceny piktogramom £ .

AreHTCTBO «Arnaenb-Kpyus» npegnaraet peyHble Kpymnsbl Ha OHen.

Maccaxupbl UMET BO3MOXHOCTb MOCETUTL KpoMe Banaama u | Knxu.

CTtouMocTb kpyusa ¢ 15 no 28 mas — & nonnapos CLUA.

Detn oo neT nosnyyaroT ckuaky 50 NpoueHToB.

(2]

KomnnekcHoe nutaHme obGecneyeHo B pecTopaHe ¢ Tennoxogda.
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KyI'IaTbCFI MOXHO N B Tensioxoaa.
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